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 10%בצו נשיאותי שפורסם הלילה הודיע הנשיא טראמפ על הטלה גורפת של מס בשיעור של  
.  בנוסף, על רב המדינות  5.4.25על סחורות מיובאות לארה"ב. החלטה זו תכנס לתוקף ב  

יבוא מארה"ב.  על  גובה המס שכל מדינה מטילה  הוטל "מס הדדיות" האמור לשקף את 
 .9.4.25החלטה זו תיכנס לתוקף ב 

 
החלטות אלה הן חלק ממדיניות כוללת של הנשיא טראמפ שתכליתה להגן על התעשייה 
בהפתעה  שהתקבלו  אלה,  החלטות  וכלכלי.  לאומי  בטחון  לארה"ב  ולהשיב  האמריקאית 

 גמורה, מציבות בפנינו אתגר משמעותי ועלולות לפגוע ביצוא הישראלי לארה"ב. 
 

על בסיס ההנחה שהמיסים שיוטלו על כל מדינה ייקבעו בהתאם לאופן בו כל מדינה נוהגת 
המיובאים  מוצרים  על  המכסים  כל  את  להוריד  בישראל  הוחלט  מארה"ב,  יבוא  כלפי 
מארה"ב. )יצוין כי הרב המוחלט של היבוא מארה"ב פטור ממכס, למעט מוצרי חקלאות(.  

בגובה  אעפ"כ,   יבוא מישראל הוטל מס  מ  , ה 17%על  ועוד    10%מורכב  מס    7%מס כללי 
 הדדיות.

 
על כל המדינות,   כי בוטלו כל ההחרגות שמדינות קיבלו בעבר וכעת המכסים חלים  יצוין 

 לרבות מדינות כמו ישראל, להן יש הסכם אזור סחר חופשי עם ארה”ב.
 

הודעה זו מצטרפת לשורה של מכסים שכבר הוטלו בשבועות האחרונים לרבות ההחלטה 
על יבוא פלדה ואלומיניום והחלטות   25%בנוגע למכסים גלובאליים בשיעור של    12.3מה  

על חלקי מכוניות שייכנס  ומס  יבוא מכוניות  על  זהה  בשיעור  לגבי הטלת מכס  שפורסמו 
 לתוקף בתחילת מאי.  

 
ומדובר  יתכן  כי  יודגש  ההדדיות.  ממס  תחומים  מספר  הוחרגו  הלילה,  שפורסם  הצו  עפי 
בהחרגה זמנית, עד לפרסום צווים נוספים שצפוי בזמן הקרוב. עדיין לא פורסמו הנספחים 

 המפורטים לעניין ההחרגות. הפרסום צפוי בשבוע הבא. 
 

 נכון לעת הזו, אלה ההחרגות:
 

 50קטגוריות ספציפיות שהנשיא יחליט על החרגתן בהתאם לסמכותו תחת סעיף   •
USC 1702 .  

 .  232מוצרי פלדה ואלומיניום וחלקי רכב הכפופים כבר לתעריפי סעיף  •

 ומוצרי עץ.  (Semiconductors)מוצרי נחושת, פארמה, מוליכים למחצה  •

 . 232מוצרים שיתכן ויוכפפו בעתיד לתעריפי סעיף  •

 מטילי זהב וכסף.  •

 אנרגיה ומינרלים מסוימים שאינם זמינים בארה"ב  •
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אנו בהתאחדות התעשיינים עוקבים בדאגה אחר ההתפתחויות, נמצאים בקשר ישיר מול 
גורמי ממשל, שותפים ודיפלומטים אמריקאים ועם שר האוצר, שר הכלכלה והתעשייה וכל  
ו/או   ישראל  להחרגת  לדאוג  במטרה  האמריקאי  הממשל  מול  הפועלים  הממשלה  גורמי 

 לצמצום המיסים שהוטלו. 
 

כל   לגבי  אמת  בזמן  לעדכן  נערך  התעשיינים  בהתאחדות  חוץ  סחר  באגף  המצב  חדר 
 התפתחות. אנו קוראים לכל התעשיינים לפנות אל האגף בכל שאלה.  
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 Miritt@industry.org.il    3302009-050, מנהלת פיתוח עסקי בינ"ל, מירית צסיס
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נמשיך   הישראלית.  התעשייה  של  האינטרסים  על  להגן  מחויבת  התעשיינים  התאחדות 

 לעשות כן בארץ ובזירה הבינ"ל.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 בברכה,
 
 
 

 רובי גינל
 מנכ"ל
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